KAJIEHJAPHBIN YUEBHbBIV [PAGUK
Ha 2023-2024 y4eOHbId roj
OakaylaBpHar 1o HarpasJeHHIO moaroToBku 35.03.06 ArponHxeHepst
Hamnpasnennocts (poduib) « TpaHCIOPTHBIC MALLTMHBD)
ouHas opma 00yUeHHUs

VYTBEPXJIAIO

ITpopexTop mo yuebHOI paboTe

« 31 »_aerycra 2023T.

N.A. HecmusiHoB

AOKYMEHT NOANUCAH

ANEKTPOHHOU NMNOANMUCHIO
BONIOrPALCKUNA FAY

CBEJEHUA O CEPTU®UKATE 3

Komy BbigaHa: ®'60Y BO "Bonrorpagckuii FAY"
CepTucbukaTt: 048AED7A00E9AF14A14DDOE1E574037668
Bnapeneu: HecmusiHoB ViBaH AnekceeBuy
L OevictuTeneH: ¢ 19.04.2023 no 19.04.2024
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JlexaH MHXEHEPHO-TEXHOJIOIHIECKOTo (pakybpTeTa P.A. KocynsHuKOB

Havansauk YOIT T.A. PyakoBa




